
Közép-ZalaKözép-Zala
T é r s é g i   h a v i l a p XXIII. évfolyam 2026. január

Kecskefűz
2026 fája

Kecskefűz
2026 fája

Teskánd életében a decem-
beri hónap idén is számos kö-
zösségi eseményt hozott, ame-
lyek az adventi időszakhoz és
az év végi ünnepekhez kapcso-
lódtak, erősítve a település kö-
zösségi életét és hagyományait.

Az adventi időszakban négy
egymást követő héten került
sor az adventi gyertyagyúj-
tásokra, melyek alkalmával a
település lakóit polgármesteri
köszöntő, közös éneklés, vala-
mint közösségi teázás és forralt
borozás várta. Az események
lehetőséget biztosítottak a kö-
zös ünnepvárásra és a lakosság

Méltó évzárás Teskándon
találkozására, erősítve a közös-
ség összetartozását.

Az önkormányzat hagyo-
mányainak megfelelően 2025.
december 14-én buszos kirán-
dulás került megszervezésre a
település lakói számára. A ki-
rándulás célpontja volt,Pozsony
ahol a résztvevők a város ne-
vezetességeivel és ünnepi han-
gulatával ismerkedhettek meg.

A hónap során két karácso-
nyi koncert is megrendezésre
került. December 12-én a Bagodi
Esthajnal Kórus adott ünnepi
koncertet, míg december 22-én
Csák Kristóf orgonaművész köz-

Pozsonyi kirándulás…

Az Esthajnal Kórus műsora.

reműködésével valósult meg egy
hangverseny, mely méltó mó-
don segítette a lakosság kará-
csonyra történő ráhangolódását.

December 16-án került sor
a település közmeghallgatására,
melynek keretében a polgár-
mester ismertette az önkor-
mányzat 2025. éves tevékeny-
ségéről szóló beszámolót, va-
lamint tájékoztatást nyújtott az
aktuális ügyekről és a jövőbeni
tervekről.

A decemberi programsoro-
zat zárásaként december 23-án

Teskánd község is csatlakozott
a induló traktoros ka-Bödéből
rácsonyi fényfelvonuláshoz. A
látványos esemény a település
valamennyi korosztálya számá-
ra emlékezetes élményt nyúj-
tott, és ünnepi hangulatot te-
remtett az év végi napokban.

A karácsony időszaka ezt
követően lehetőséget adott a la-
kosság számára az év során vég-
zett munka lezárására, a pihe-
nésre és a családi együttlétekre.

dr. Fehér Eszter
települési képviselő

December 6-án Petrike-
resztúr kultúrházában tartották
a Mikulás-ünnepséget, amelyre
a gyerekek és szüleik már dél-
után izgatottan érkeztek. Az
eseményt a Harisnyás Pippik
vidám, interaktív zenés műsora
nyitotta meg, amelyet két szí-
nésznő, ésKovács Kata Jurina
Beáta a Hevesi Sándor Szín-
házból adott elő. A műsor során
a gyerekek örömmel vettek
részt a játékokban, és segítettek
a manóknak megkeresni az
elveszett csomagokat, miköz-
ben énekeltek, táncoltak és ne-
vetéssel töltötték meg a termet.

A rendezvényre mintegy
hetven fő érkezett, ami jól mu-

Ünnepeltek Petrikeresztúron
tatta, mennyire fontos a kö-
zösség számára az ilyen ünnepi
alkalom. A műsor után elérke-
zett a várva várt pillanat, a
Mikulás megérkezett, és min-
den gyerek személyesen vehet-
te át az édességekkel és apró
ajándékokkal, például kulcstar-
tóval, tollal és könyvjelzővel
teli csomagját. A kicsik izga-
tottan sorakoztak, örömmel
vették át a meglepetéseket, és
sokan bátran ölelték meg a
Mikulást.

Jó volt látni, ahogy fiatal
szülők elhozták kisbabájukat
életében először, hogy találkoz-
zon Petrikeresztúron a Mi-
kulással.

Mintegy hetvenen vettek részt a rendezvényen.
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Az adventi időszakban is-
mét felvillantak a fénylő ka-
lendárium számai Nagylengyel-
ben. December 1-24. között
minden nap más-más háznál,
intézménynél világított az ün-
nep közeledtét jelző fény. A la-
kosság az önkormányzat jóvol-
tából karácsonyi csomagot ka-
pott, amelyhez járt egy mécses
is. Ezt az ünnep napjaiban az
ablakába tehette, aki szerette
volna kifejezni a közösséghez
tartozás örömét, és fényt vinni
a hosszú, téli éjszakába.

A kicsik által legjobban várt
adventi program természetesen
2025-ben is a Mikulás-ünnep-
ség volt. A zalaegerszegi Deák
Ferenc Megyei és Városi Könyv-
tár támogatásával megvalósuló
programon a KisKocsi Zenekar
tagjai, ésKiss Ildikó Kocsi Béla
működtek közre.

A falubeliek és a környék-
beli érdeklődők idén Pécsre és
Kaposvárra kirándultak, ahol
az adventi vásári forgatag mel-
lett, városnézésre is jutott idő.

Ünnepi várakozás Nagylengyelben
December közepén az Élet-

fa – Nagylengyeli Óvoda-
Bölcsőde mackókiállítást és
sütivásárt rendezett, amelyen
szép számban keltek el a
házi finomságok. A Faluka-
rácsony során meghitt mű-
sort adtak a petrikeresztúri
Csalamádé Egyesület, vala-
mint a Nagylengyeli Dalárda
tagjai. Az óvodások vidám
összeállítással készültek, ami
nagy sikert aratott, és sok
mosolyt csalt a közönség
arcára.

Az adventi piacon helyi és
környékbeli termelők, vállalko-
zók kínálták portékáikat. A vá-
sár lehetőséget adott arra is,
hogy egy pohár forró ital, sü-
temény mellett elbeszélgesse-
nek egymással az érdeklődők
és a termelők.

A Szent Domonkos temp-
lomban december 24-én dél-
után ünnepi műsorral készül-
tek a helyiek karácsony elő-
estéjére.

Scheiber Veronika

A KisKocsi Zenekar Mikulásváró koncertje.

Az adventi faluséta résztvevői a templomnál.

Az óvodások vidám összeállítással készültek a Falukarácsonyra.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!
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A „Zalai foglalkoztatási-gazdaság-
fejlesztési együttműködés” elnevezésű,
100%-os intenzitású európai uniós forrás-
ból megvalósuló projekt 2025-ben is
jelentős szerepet vállalt az álláskeresők és
inaktív személyek munkaerőpiaci vissza-
térésének támogatásában. A TOP_PLUSZ
program elsődleges célja továbbra is
Zala vármegye foglalkoztatási szintjének
növelése, az elhelyezkedést nehezítő
hátrányok csökkentése, valamint a mun-
kaerőpiac igényeihez igazodó képzések
biztosítása.

2025. december 31-ig összesen 792
ügyfél bevonása valósult meg a prog-
ramban. A résztvevők közül 130 fő vett
részt képzésben, 22 fő részesült vállal-
kozóvá válást elősegítő támogatásban. A
bértámogatás továbbra is az egyik leg-
fontosabb eszköze a programnak: össze-
sen 345 fő foglalkoztatását segítette elő ez
a támogatási forma, amely egyszerre nyújt
segítséget a munkáltatóknak és az állás-
keresőknek.

Piacképes tudás, biztosabb elhelyezkedés

A program egyik hangsúlyos eleme a
képzés, amely elsősorban az elavult szak-
képesítéssel rendelkezők, illetve a vég-
zettség nélküliek számára kínál új lehe-
tőségeket. A képzések palettája széles,
igazodik a térség munkaerőpiaci igé-
nyeihez.

Kiemelkedően nagy érdeklődés mutat-
kozott a járművezetői képzések iránt:

– 13 fő vett részt „C” és „CE” kate-
góriás tehergépkocsi-vezetői, valamint
GKI alapképzésen,

– 6 fő autóbuszvezetői („D” kategória)
képzésen vett részt.

A műszaki és logisztikai területeken
szintén jelentős volt a részvétel. 25 fő
szerzett targoncakezelői képesítést, míg
többek között hegesztő, CNC forgácsoló,
villanyszerelő, raktáros és traktoralapú
földmunkagép-kezelő képzések is megva-
lósultak. A vendéglátás és szolgáltatás
területén szakács, cukrász, pincér-vendég-

téri szakember, valamint személy- és va-
gyonőr képzések segítették az elhelyez-
kedést. A szociális ágazatban szociális
ápoló és gondozó, valamint higiénés in-
tézményi takarító képzések iránt mutat-
kozott igény.

Egyre többen választják az önálló
vállalkozást

A vállalkozóvá válás támogatása to-
vábbra is népszerű programelem. A részt-
vevők különböző gazdasági területeken
indították el saját vállalkozásukat, a me-
zőgazdaságtól és élelmiszeripartól kezdve
az ipari, építőipari és szolgáltató tevékeny-
ségekig. Ezek az önálló kezdeményezések
nemcsak az érintettek megélhetését biz-
tosítják, hanem hosszabb távon a helyi
gazdaság erősödéséhez is hozzájárulnak.

Valódi esély a munka világában

A TOP_PLUSZ foglalkoztatási prog-
ram továbbra is egyénre szabott meg-
oldásokat kínál az álláskeresők számára.
Legyen szó bértámogatásról, képzésről
vagy vállalkozóvá válásról, a projekt célja
változatlan: kézzelfogható, hosszú távon
is fenntartható esélyt biztosítani a mun-
kaerőpiaci elhelyezkedéshez Zala vár-
megyében.
---------------------------------------------------

ZALAI FOGLALKOZTATÁSI –
GAZDASÁGFEJLESZTÉSI

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Támogatás: 3,892 milliárd forint

Projektazonosító:
TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1-2022-00001

www.zalapaktum.hu

Munka, képzés, vállalkozás
– sokoldalú segítség az álláskeresőknek

A diagramm a 2025. december 31-ig történt bevonásokat járási szinten jeleníti meg.

Valamennyi olvasónknak és partnerünknek

békés, boldog, eredményekben gazdag

új évet kívánunk! Zalatáj Kiadó

Közép-Zala
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2012.03.14.)

(2012.03.14.)

(2012.03.14.)

Aggódó balosok

Licit

Focitavasz 2012

– Csak azt tudnám, hogy mivel állunk elő, amikor majd
Brüsszelben se kajálják meg, hogy Magyarországon dikta-
túra épül, Orbán fasiszta, tombol az antiszemitizmus és a
rasszizmus?!

– Az apukámék tüntetésén sokkal többen voltak! Bee!
– De az én apukámék lufit is osztogattak! Beee!
– De az én apumat a rendőrök is bevitték! Bee!

Meleg fényekkel, ünnepi
díszbe öltözve várta vendégeit
a kultúrház, aholpetrikeresztúri
meghitt és örömteli karácsonyi
műsorral ünnepelt együtt a falu
közössége. Az est középpontjá-
ban a helyi gyerekek álltak,
igazi ünnepi hangulatot hoztak
a színpadra.

A műsor első részében 17
petrikeresztúri gyermek lépett
fel. A vidám, zenés és táncos
összeállítást szép, szívhez szóló
versek tették teljessé. A gyere-
kek felszabadultan, lelkesedés-
sel adták elő a produkciókat,
amelyekben egyszerre volt je-
len a játékosság és a karácsony
csendes meghittsége. A műsort
Borvári Fanni tanította be, aki-
nek gondos munkája miatt a
gyerekek vidáman, örömmel
álltak a közönség elé.

Az est második részében
Szabó–Siklódi Lia ünnepi kon-
certje következett, amely méltó
folytatása volt az előadásnak. A
koncerten magyar és külföldi
karácsonyi dalok csendültek
fel, ismerős és szeretett dalla-
mok, amelyek egyszerre idéz-
ték fel a gyermekkor emlékeit
és az ünnep valódi üzenetét.

A kultúrházban házi süte-
mények, forralt bor és meleg
italok várták az érkezőket. A

Varázslat a petrikeresztúri kultúrházban

Közös ünnep volt Petrikeresztúron.

kötetlen beszélgetések, neveté-
sek és jókívánságok tovább
erősítették azt az érzést, ami az
egész estét áthatotta: Petrike-
resztúr egy összetartó, egymás-
ra figyelő közösség.

Ez a karácsonyi műsor nem
csupán egy rendezvény volt,
hanem egy közös ünnep, ahol a
gyerekek öröme, a zene varázsa
és az együtt töltött idő em-
lékeztetett mindenkit arra, hogy
az ünnep igazi értéke az emberi
kapcsolatokban rejlik.
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Kontakt Nonprofit Kft.
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 47-51. (IV. em.)
Tel.: 92/596-935 Fax: 92/596-934
e-mail: titkarsag@kontaktkft.hu, web: www.kontaktkft.hu

T  U  S  K  Ó  M  A  R  Á  S

Udvarában, kertjében, épített környezetében lévõ fatuskók kimarását rövid határidõvel vállaljuk.

A környezet és a közmûvek nem sérülnek,

az eredeti állapotot visszaállítjuk

a terület késõbb bármely célra felhasználható.

HELYBEN ÉS VIDÉKEN TEGYE SZEBBÉ KÖRNYEZETÉT!

Mobil: 06-30/991-3195 • Email: muszaki@kontaktkft.hu

Kiadja: Zalatáj Kiadó
Ekler ElemérKiadó-fõszerkesztõ:

Szerkesztõség:
8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936
e-mail: zalataj@zelkanet.hu

ISSN 2061-358X
Göcsej Nyomda Kft. Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.Készült:

Tel./fax: (92) 316-783

Közép-Zala

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

2025. december 21-én kü-
lönleges hangulat költözött Pet-
rikeresztúr utcáira.

A Zala vármegyei telepü-
lésen ezen az estén rendez-
ték meg a Lámpások éjszaká-
ját, egy olyan közösségi ese-
ményt, amely egyszerre volt
csendes, bensőséges és mélyen
emberi.

Nem szólt színpadról, nem
volt hangos ünneplés – mégis
minden ház, minden kapu üzent
valamit.

A szervezők immár 11. éve
minden petrikeresztúri otthon-
ba eljuttattak egy-egy kézzel
festett mécsest, amelyet a há-
zak kapura akaszthattak.

A lakosságot arra kérték,
hogy minden este gyújtsák meg
a mécsest karácsonyig.

Ahogy leszállt az este, a mé-
csesek apró lángjai lassan kiraj-
zolták az utcák vonalát, és Petri-
keresztúr egy nagy, közös fény-
nyé vált.

Lámpások éjszakája Petrikeresztúron

A Lámpások éjszakája nem
vallási esemény volt, mégis mély
szimbolikát hordozott. A fény
ugyanis mindenkihez szól. Val-
lástól, kortól, világnézettől füg-
getlenül ugyanazt jelenti: re-
ményt, biztonságot, figyelmet
és egymás felé fordulást.

Egy mécses lángja kicsi és
törékeny, mégis képes megtörni

a sötétséget. Ahogy az emberi
jóság is: önmagában talán halk
gesztus, de együtt erővé válik.

A mindennapok rohanásá-
ban ritkán állunk meg. A Lám-
pások éjszakája azonban arra
hívta fel a figyelmet, hogy néha
elég egy apró mozdulat, hogy
emlékezzünk arra, mi az igazán
fontos.

A mécsesek lángja ka-
rácsonyig minden este azt üzen-
te: a sötétségben is van út, és
az út mentén mindig ott lehet
egy apró fény, amit közösen őr-
zünk.

A fény összeköt, szimbolikát hordoz
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A hagyományokhoz híven
folytatjuk azt a szokásunkat,
ami az aktuális évhez kapcso-
lódóan, a szakterületek vélemé-
nye alapján, egy-egy kategóriá-
ban nyilvánosságra hozza az
„Év kiválasztottját”.

2026 fája

A kecskefűz (Salix caprea)
lett az év fája – közölte az Or-
szágos Erdészeti Egyesület az
MTI-vel.

Az idei jelöltek a kecske-
fűz, a és ahamvas éger rezgő
nyár voltak. A jelölésre össze-
sen 2050 szavazat érkezett no-
vember 7. és 30. között. Az
első helyet 745 szavazattal
nyerte el a kecskefűz, a má-
sodik helyezett a rezgő nyár lett
743 szavazattal, míg a hamvas
éger 562 szavazatot kapott.

Mint írták, ez a faj szol-
gáltatja részben a húsvéti bar-
kát, fatermetű egyedei viszont
ritkaságszámba mennek, mivel
évszázadokon keresztül gyom-
fának tekintették. Egyetlen fűz-
fajunk, amely többletvíz nélkül
él, jellemzően a domb- és
hegyvidékeinken fordul elő, az
Alföldön kimondottan ritka.

Az Országos Erdészeti Egye-
sület és az Év Fája Kuratórium
2013 óta minden évben ajánlást
tesz három fafajra, amelyek
közül az év fáját szavazással
választják meg. Ennek célja az
adott őshonos fafajjal kapcso-
latos figyelemfelhívás, ismeret-
terjesztés az erdész szakembe-
rek és a szélesebb nagyközön-
ség számára egyaránt.

2026 hala

A Magyar Haltani Társa-
ság által meghirdetetett szava-

Az Év fája, hala, madara… (1.)
záson az „Év hala” címet 2026-
ban a nálunk már ritkaságnak
számító nyerte el.vágótok
2025. december 31-én délig be-
érkezett 2462 szavazat megosz-
lása alapján a harmadik helyen
a folyók paduczónájának név-
adó faja, a végzett 581paduc
szavazattal (23,6%). A második
legtöbb voksot a szintén áram-
láskedvelő szilvaorrú keszeg
szerezte meg, amely összesen
769 szavazatot kapott (31,2%).
A voksolók közel fele (1112:
45,2%) a védett vágótokra adta
le szavazatát.

A vágótok teste nyúlánk,
orra rövid és lekerekített. Nevét
az erős csontvértezetéről kapta.
Szája közepesen nagy, négy
bajuszszála az orrcsúcshoz
közel ered és rövid, hátrasi-
mítva nem éri el a felső ajkat.
Szakirodalmi adatok alapján
testhossza akár a 3 métert, tö-
mege az 1 mázsát is elérheti.

2026 madara

Egy különleges madárfaj
került idén reflektorfénybe, mi-
után a lakosság döntött egy
országos online szavazáson. Az
év madara 2026-ban olyan
élőlény lett, amely nemcsak
gyönyörű hangjáról ismert,
hanem egyre gyakrabban
bukkan fel a kertekben és
parkokban is – mégis több ve-
szély fenyegeti, mint elsőre
gondolnánk.

Az év madara programot az
MME 1979-ben indította el
azzal a céllal, hogy évről évre
olyan madárfajokat mutasson
be a társadalom széles rétegei-
nek, amelyek természetvédelmi
szempontból figyelmet érde-
melnek. Az év madara mindig
egyfajta jelzés is: arra hívja fel

a figyelmet, milyen környeze-
ti problémák fenyegetik az
adott fajt.

Az év madara címet elnyerő
énekes rigó a fekete rigónál
kisebb termetű, olívbarna fel-
sőtestű madár.

A hím és a tojó megjelenése
szinte teljesen azonos: fehéres
torokkal, sárgásfehér alapon
barna foltokkal tarkított mellel

és beggyel. Repülés közben
sárgás alsó szárnyfedői teszik
könnyen felismerhetővé.

Az énekes rigó nevét a
hímek rendkívül dallamos, so-
kak szerint Európa egyik
legszebb madárénekéről kapta,
ami szintén hozzájárult ahhoz,
hogy az év madara címre mél-
tónak találta a közönség.

(Folytatjuk)

A kecskefűz.

A vágótok.

Az énekes rigó.


